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PROCESVERBAL 

nga seanca e 28-të e Këshillit të Agjencisë për Shërbime 

Mediatike Audio dhe Audiovizuele 

mbajtur më 10.07.2024 

 

Anëtarët e pranishëm të Këshillit të Agjencisë: Lazo Petrushevski, kryetar i Këshillit 

të ASHMA-së, Selver Ajdini, zëvendës kryetar i Këshillit të ASHMA-së, mr. Alma Mashoviq, 

Llazar Trajçev, Zoran Fidanoski, dr.Metodija Jançeski. 

Anëtarët në mungesë të Këshillit të Agjencisë: / 

Në seancë ishte i pranishëm dr. Zoran Trajçevski, drejtor i Agjencisë për 

Shërbime Mediatike Audio dhe Audiovizuele. 

Të pranishëm nga shërbimi profesional: mr Dragica Ljubevska,Cvetanka Mitrevska, 

Lucia Gjurkoviq, Vesna Simonovska, Maja Damevska. 

Të pranishmit e tjerë: / 

 

Z. Petrushevski hapi seancën e 28-të të Këshillit të Agjencisë për Shërbime Mediatike 

Audio dhe Audiovizuele. Seanca filloi në orën 14:00 dhe u mbajt në ambientet e Agjencisë, 

salla e konferencave, kati i dytë. 

 

Këshilli i Agjencisë njëzëri, me 6 vota “pro”, miratoi: 

 

RENDIN E DITËS 

1. Miratimi i Propozim-procesverbali nga seanca e 27- të e Këshillit të Agjencisë për 

Shërbime Mediatike Audio dhe Audiovizuele, mbajtur më 01.07.2024. 

2. Propozim për inicimin e procedurës për heqjen e lejes për transmetim televiziv të 

Shoqërisë Tregtare për Radiodifuzion TV-KANAL VIS SHPKNJP Strumicë. 

3. Propozim - vendim për ndërprerjen e vlefshmërisë së Udhëzimit për mënyrën e matjes 

së shikueshmërisë dhe dëgjueshmërisë të programeve, përkatësisht të shërbimeve 

programore të transmetuesve në Republikën e Maqedonisë . 

4. Propozim - vendim për ndryshimin e strukturës së pronësisë të SHTR RADIO 

KAVADARCI SHPKNJP nga Kavadari. 

5. Propozim për miratimin e mjeteve financiare për rinovimin e 4 (katër) qasjeve 

përdoruese në bazën elektronike të dispozitave në “Gazetën Zyrtare të Republikës së 

Maqedonisë së Veriut”. 

Numër: 02-2978/9 
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Shkup 
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6. Propozim-vendime për pagesën e dëmshpërblimit për vdekjen e anëtari të familjes për 

tre të punësuar në Shërbimit profesional të Agjencisë. 

7. Të ndryshme. 

 

Pika 1 

Këshilli i Agjencisë  shqyrtoi dhe me 5 vota “pro” dhe një abstenim nga z. Jançeski, 

miratoi Procesverbalin e propozuar nga seanca e 27-të e Këshillit të Agjencisë për Shërbime 

Mediatike Audio dhe Audiovizuele, mbajtur më 01.07.2024, me tekstin e propozuar. 

 

Pika 2 

Z. Trajçevski shpjegoi Propozimin për inicimin e procedurës për heqjen e lejes për 

transmetim televiziv të Shoqërisë Tregtare për Radiodifuzion TV-KANAL VIS SHPKNJP 

Strumicë. Ai ka shpjeguar se jozyrtarisht ka marrë informacion se gjatë muajit qershor ky 

transmetues ka larguar nga puna punonjësit e tij. Për të verifikuar gjendjen, më 10 qershor të 

këtij viti, me shkresë dërguar transmetuesit i është kërkuar që në afat prej 7 ditësh të dorëzojë 

dokumentacionin e nevojshëm për numrin e të punësuarve, në përputhje me Rregulloren për 

kushtet minimale teknike, hapësinore, financiare dhe kadrovike për marrjen e lejes për 

transmetim televiziv dhe radio. Afati ka skaduar më 21.06. 2024, por deri më sot TV KANAL 

VIS nuk i ka dorëzuar dokumentet. Për këto arsye, në përputhje me Ligjin, propozohet që të 

fillohet procedurë për heqjen e lejes. 

Z. Petrushevski tha se sipas materialeve ka edhe një arsye tjetër për inicimin e 

procedurës, dhe kjo është për shkak se në afatin e paraparë transmetuesi nuk e ka paguar 

kompensimin vjetor për lejen. 

Z. Trajçevski tha se dy arsyet janë të ndërlidhura me njëra-tjetrën, por që të dyja çojnë 

ndaj inicimit të procedurës për heqjen e lejes. Pesha e detyrimeve që ka me punësimin dhe 

detyrimet që ka ndaj punonjësve janë shumë më të mëdha në raport me kompensimin që 

duhet t'i paguajë Agjencisë. 

Këshilli i Agjencisë njëzëri ka iniciuar procedurë për heqjen e lejes për transmetim 

televiziv të Shoqërisë Tregtare për Radiodifuzion TV-KANAL VIS SHPKNJP Strumicë, PA1 

nr.08-816 datë 07.09.2023, për shkak të mospërmbushjes së detyrimeve: 

− nga neni 62 paragrafi (6) nga LSHMAAV dhe neni 21 i Rregullores për kushtet 

minimale teknike, hapësinore, financiare dhe kadrovike për marrjen e lejes për 

transmetim televiziv dhe radio, sipas konstatimeve të Raportit me shkrim për 

mbikëqyrje të jashtëzakonshme administrative nr.03-2925/1 datë 02.07.2024, dhe 

− nga neni 80 paragrafi (5) nga Ligji për Shërbime Mediatike Audio dhe Audiovizuele, 

sipas konstatimeve të Raportit me shkrim për mbikëqyrje të rregullt administrative 

nr.05-2943/1 datë 04.07.2024. 

Nëse transmetuesi i lartpërmendur nuk i përmbush detyrimet nga Ligji për Shërbime 

Mediatike Audio dhe Audiovizuele dhe Rregulloren për kushtet minimale teknike, hapësinore, 

financiare dhe kadrovike për marrjen e lejes  për transmetim televiziv dhe radio, Këshilli i 

Agjencisë në afat prej 15 ditësh nga dita e pranimit të Propozimit për inicimin e procedurës 

për heqjen e lejes, do të miraton Vendim për heqjen e lejes për transmetim televiziv të 
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Shoqërisë Tregtare për Radiodifuzion TV-KANAL VIS SHPKNJP Strumicë, PA1 nr.08-816  

datë 07.09.2023. 

Pas votimit, z. Petrushevski tha se transmetuesi duhet të njoftohet me kohë për afatin 

e fundit deri kur duhet të harmonizon punën e tij me detyrimet e Ligjit dhe Rregullores, t'i 

zgjidhë të dy problemet për të mos humbur lejen dhe nëse i zgjidh, Këshilli menjëherë do të 

ndalojë procedurën. 

 

Pika 3 

Z.Trajçevski shpjegoi Propozim-vendimin për ndërprerjen e vlefshmërisë së Udhëzimit 

për mënyrën e matjes së shikueshmërisë dhe dëgjueshmërisë së programeve, përkatësisht 

shërbimeve programore të transmetuesve në Republikën e Maqedonisë. Shpjegoni se ky 

Udhëzues dhe ndryshimi i Udhëzimit janë në përputhje me LSHMAAV. Por vitin e kaluar më 

26 korrik, kur hynë në fuqi ndryshimet e LSHMAAV, kjo kompetencë e Agjencisë u shfuqizua. 

Atëherë Agjencia e ndërpreu Marrëveshjen në atë moment me Market Vizhën(Vision), i cili 

përgatiste raporte tremujore për Agjencinë, dhe 5 ditë para se të botohej në Gazetën Zyrtare 

të RMV-së, Agjencia i dërgoi Shkresë Gjykatës Kushtetuese duke e informuar se Udhëzimi 

është i pavlefshëm. Në këtë drejtim dhe në ueb faqen e Agjencisë është publikuar njoftimi se 

Udhëzimi  është i pavlefshëm. Por pavarësisht kësaj, Gjykata Kushtetuese ngriti iniciativë për 

vlerësimin e kushtetutshmërisë së Udhëzimit. Ai ka shpjeguar se bashkë me shërbimin ka 

pasur biseda telefonike me anëtarë të Gjykatës Kushtetuese dhe disa nga gjyqtarët janë 

suprizuar (habitur) se pse është ngritur procedurë kur Udhëzimi është i pavlefshëm. 

Gjithashtu, në mënyrë plotësuese atyre u është dërguar shkresë e re se Udhëzimi është i 

pavlefshëm dhe ç’është më e çuditshmja, kushtetutshmëria e këtij Udhëzimi tashmë është 

marrë në konsideratë në vitin 2019, ku gjykata e ka hedhur poshtë iniciativën, ndërkohë që 

nuk mund për një dokument të njëjtë të shqyrtohet kushtetueshmëria dy herë. Në Ligj ka vetëm 

një nen, neni 6, ku në një nga paragrafët shkruhet se Agjencia kryen matjen e shikueshmërisë 

dhe dëgjueshmërisë dhe nuk ka nene apo paragrafë të tjerë në ligj që të kundërshtojnë nen 

tjetër që përcakton këtë fushë. Po ashtu,  paragraf nga neni 6 është shfuqizuar me ndryshimet 

e Ligjit vitin e kaluar. Në vetë seancën për ngritjen e iniciativës ishin të pranishëm edhe 

përfaqësues të Agjencisë, ndërsa para seancës u dërguan materiale, në veçanti për tre 

gjyqtarë me të cilët kishte komunikim personal, plus dhe z. Fidanoski i dërgoi kryetarit të 

Gjykatës Kushtetuese në format PDF, por ishte e çuditshme se si Gjykata Kushtetuese nuk i 

ka marrë materialet e dërguara nga Agjencia se Udhëzimi është i pavlefshëm. Megjithatë, në 

vetë seancë u ngrit iniciativë. Agjencia ende nuk e ka marrë dokumentin se procedura ka 

filluar. Ai ka shpjeguar se ka marrë informacion nga Cvetanka Mitrevska, udhëheqëse e 

Sektorit për çështje juridike dhe furnizim publik, se ka biseduar me gjyqtarin njoftues ku i është 

thënë se Këshilli i Agjencisë duhet të miratojë një akt me të cilin Udhëzuesi është i pavlefshëm 

dhe pastaj të njofton Gjykatën Kushtetuese për Vendimin,  për të ndaluar procedurën. Në atë 

drejtim është vendosur që të mos pritet shkresë,  të cilën ende nuk e ka marrë Agjencia dhe 

për shkak të pushimeve verore, mund të arrijë në shtator. 

Udhëheqësja e Sektorit për çështje juridike dhe furnizim publik Cvetanka Mitrevska, 

shpjegoi se i është thënë se sapo të marrin Vendimin se Udhëzimi është i pavlefshëm, do të 

caktojnë seancë të re dhe do ta ndërpresin procedurën. 

Z. Petrushevski tha se do ta përkrahë propozimin për miratimin e këtij vendimi dhe për 

të ndihmuar Gjykatën Kushtetuese që ta pastrojë këtë dilemë e cila nuk duhet të jetë dilemë. 
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Për shkak se Udhëzimi i miratuar nga Këshilli, edhe pse një vit nuk është i vlefshëm sipas 

ligjit, duhet të miratojë edhe Vendimin për ndërprerjen e vlefshmërisë së Udhëzimit për 

mënyrën e matjes së shikueshmërisë dhe dëgjueshmërisë të programeve. 

Z. Fidanoski deklaroi se do ta mbështesë propozim-vendimin, i cili do ta ndalë odisenë 

e zvarritjes së kësaj çështjeje për një kohë të gjatë. Sipas tij, është e pakuptimtë që është 

ende në rend dite dhe të vlerësohet pas një iniciative të paraqitur para tre e më shumë viteve. 

Siç tha z.Trajçevski, edhe pse pajtohet dhe është i kënaqur me atë që tha udhëheqësja 

Cvetanka Mitrevska, nuk përjashtohet për shkak të disa procedurave administrative dhe 

mënyrës së punës, të presim sa më parë njoftimin në vjeshtë, andaj si masë parandaluese, 

Agjencia do të marrë Vendimin dhe do t'ua dërgojë atyre që të ndalojnë procedurën. Nëse 

pyetet, mendimi i tij personal është se matja e shikueshmërisë dhe dëgjueshmërisë asnjëherë 

nuk duhej të ishte kompetencë e ASHMA-së, sepse në Evropë nuk është praktikë që këtë ta 

bëjë rregullatori, kjo është punë e esnafit. 

Këshilli i Agjencisë njëzëri miratoi Vendim për ndërprerjen e vlefshmërisë së Udhëzimit 

për mënyrën e matjes së shikueshmërisë dhe dëgjueshmërisë të programeve, gjegjësisht të 

shërbimeve programore të transmetuesve në Republikën e Maqedonisë (“Gazeta Zyrtare e 

Republikës së Maqedonisë" nr.198/14 dhe 219/15), me tekst si në vendimin e propozuar. 

Sektori për përkrahjen e punës së Drejtorit dhe Këshillit Vendimin e lartpërmendur ta 

boton në “Gazetën Zyrtare të RMV-së” dhe në ueb faqen e Agjencisë. 

Vendimi i lartpërmendur të dorëzohet në Gjykatën Kushtetuese të Republikës së 

Maqedonisë së Veriut. 

 

Pika 4 

Ndihmës udhëheqësja e Sektorit për planifikim strategjik dhe të drejtat e autorit Lucija 

Gjurkoviq shpjegoi Propozim-vendimin për ndryshimin e strukturës së pronësisë të SHTR 

RADIO KAVADARCI SHPKNJP Kavadar. Ajo ka shpjeguar se më 14 maj R.A. Kavadar, 

përmes avokatit autorizues, e ka njoftuar Agjencinë se kërkon pëlqimin për kryerjen e bartjes 

së pjesshme të pjese të pronësisë së transmetuesit. Me R.A. Kavadar, më saktësisht me 

personin që është përfaqësues për udhëheqjen e procedurës rreth ndryshimit të pronësisë, 

Sektori ka komunikuar disa herë me shkrim dhe me telefon, që të dorëzojnë një njoftim të 

rregullt dhe të plotë për ndryshimin e strukturës së pronësisë. Kërkesa është 30% e pjesës së 

personit fizik  t’i kalohet një personi tjetër fizik. Për të hetuar nëse ky ndryshim krijon 

përqendrim të paligjshëm mediatik, është bërë kontroll në sistemin e shpërndarjes së internetit 

në Regjistrin Qendror, i cili ka konstatuar se nuk ka pengesa ligjore që personi fizik të marrë 

pjesë në pronësinë e RA Kavadar. Prej aty i dorëzohet propozim Këshillit për miratimin e 

ndryshimit të kërkuar. 

Këshilli i Agjencisë njëzëri miratoi Vendim me të cilin lejon ndryshimin e strukturës së 

pronësisë të SHTR RADIO KAVADARCI SHPKNJP nga Kavadari. 

Me ndryshimet e propozuara në strukturën e pronësisë së Shoqërisë Tregtare 

Radiodifuzive RADIO KAVADARCI SHPKNJP nga Kavadari nuk krijohet koncentrim i 

paligjshëm mediatik në kuptim të LSHMAAV, përkatësisht ky ndryshim nuk është në 

kundërshtim me ndalesat e neneve 34, 35 paragrafi (2) ose 38 nga Ligji i njëjtë. 
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Sektori për përkrahjen e punës së drejtorit dhe Këshilli, Vendimin e lartpërmendur ta 

publikon në ueb faqen e Agjencisë. 

 

Pika 5 

 Këshilli i Agjencisë njëzëri dha pëlqimin që Drejtori i Agjencisë të miraton Vendim për 

dhënien e mjeteve financiare në shumë prej 46.000,00 denarë me TVSH të llogaritur 18%, 

për rinovimin e 4 (katër) qasjeve përdoruese në bazën elektronike të dispozitave të “Gazetës 

Zyrtare të Republikës së Maqedonisë së Veriut”, për një periudhë prej 12 (dymbëdhjetë) 

muajsh. 

  Shuma e mjeteve për qasje në bazën elektronike të dispozitave të “Gazetës Zyrtare të 

Republikës së Maqedonisë së Veriut” është paraparë në Planin financiar të Agjencisë për 

Shërbime Mediatike Audio dhe Audiovizuele për vitin 2024. 

 

Pika 6 

- Këshilli i Agjencisë në përputhje me Propozimin për dhënien e miratimit për marrjen e 

vendimit për pagesën e dëmshpërblimit për vdekjen e anëtari të familjes për të punësuar në 

Shërbimin profesional të Agjencisë,nr.05-2994/1 datë 09.07.2024 dhe Kërkesën për 

kompensim të shpenzimeve pas vdekjes së prindit nr.05-2936/1 datë 03.07.2024, njëzëri dha 

miratim për pagesë të ndihmës financiare- dëmshpërblim për vdekjen e anëtari të familjes së 

ngushtë-prindit (babait), të punësuarit në Sektorin për çështje programore të Agjencisë për 

Shërbime Mediatike Audio dhe Audiovizuele (Agjencia), në shumë prej 15.000,00 

(pesëmbëdhjetë mijë) denarë. 

- Këshilli i Agjencisë në përputhje me Propozimin për dhënien e miratimit për marrjen e 

vendimit për pagesën e dëmshpërblimit për vdekjen e anëtari të familjes për të punësuar në 

Shërbimin profesional të Agjencisë, nr.05-2994/1 datë 09.07.2024, dhe Kërkesën për pagesë 

të kompensimit të shpenzimeve lidhur me punën, për shkak të vdekjes së anëtarit të ngushtë 

të familjes - prindit (babait), nr.05-2947/1 datë 04.07.2024, njëzëri dha miratim për pagesë të 

ndihmës financiare-dëmshpërblim për vdekjen e anëtari të ngushtë të familjes-prindit (babait), 

të punësuarit në Sektorin për çështje juridike dhe furnizim publik, të Agjencisë për Shërbime 

Mediatike Audio dhe Audiovizuele (Agjencia), në shumë prej 15.000,00 (pesëmbëdhjetë mijë) 

denarë. 

- Këshilli i Agjencisë në përputhje me Propozimin për dhënien e miratimit për marrjen e 

vendimit për pagesën e dëmshpërblimit për vdekjen e anëtari të familjes të punësuarës në 

Shërbimin profesional të Agjencisë, nr.05-2994/1 datë 09.07.2024, dhe Kërkesën për pagesë 

të kompensimit të shpenzimeve lidhur me punën, për shkak të vdekjes së anëtarit të ngushtë 

të familjes - prindit (nënës), nr.05-2965/1, datë 05.07.2024, njëzëri dha miratim për pagesë të 

ndihmës financiare - dëmshpërblim për vdekjen e anëtarit të ngushtë të familjes - prindit 

(nënës), të punësuarit në Sektorin për çështjeve juridike dhe furnizim publik, të Agjencisë për 

Shërbime Mediatike Audio dhe Audiovizuele (Agjencia),në shumë prej 15.000,00 

(pesëmbëdhjetë mijë) denarë. 

Mjetet e lartpërmendura sigurohen nga Plani financiar i Agjencisë së Shërbimeve 

Mediatike Audio dhe Audiovizuele për vitin 2024. 
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Pika 7 

Të ndryshme 

Nuk ka pasur diskutim nën Të ndryshme.                                                                     

                                      

                                             Agjencia për Shërbime Mediatike      

                                             Audio dhe Audiovizuele 

                                                            Kryetari i Këshillit,   

                                                                                           Lazo PETRUSHEVSKI, d.v. 

                  

                                  


